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Hupexrop mxoser H.H. MBanoBa npukas Ne111/2 ot 31.08.2022

Heus | Ne yp Sa 50 5B 6a 60 7a 70 7B 8a 80 8B 9a 96 10a 106 11a
HEIC
JIN
1 pyc MaT ¢b-pa pyc HCT Tex ¢us MaT XUM MaT pyc UCT reo ono JIUT aHr
2 JIAT b-pa Mmar U30 pyc Tex Mar bus3 (970 pyc UCT pyc Mmar UCT aHr pyc
= 3 ¢b-pa pyc 130 MaT ¢b-pa Mar TeX pyc UCT XHUM Mar Mar pyc aHr UCT b3
E 4 MaT JIUT pyc HUCT H30 ¢-pa Tex ¢b-pa ¢us UCT 610 reo XUM JIUT MaT MaT
% 5 Hcr n30 JUT JUT MaT ¢us ¢b-pa aHr pyc 6uo aHr XUM K/mat MaT K/Teo JUT
z 6 H30 HCT HCT ¢b-pa JIUT aHr pyc Tex Mar aHr bus K/mat K/pyc K/Teo Tex omo
= 7 pyc aHr Tex aHr ¢bus XUM K/pyc UCT Tex om0 OBX
1 pyc Tex mar my3 pyc HCT mar ouo pyc JUT Mar bus Mmar o6y aHr ¢b-pa
2 JIUT Tex (970 MaT My3 Mart ¢b-pa ¢b-pa 130 Mar JIUT UCT ¢du3 aHr 9KOH reo
3 Tex pyc pyc pyc aHr ¢b-pa 6no Mar Mar ¢b-pa reo JIUT UCT MaT b3 JIUT
4 Tex JIUT JUT JUT Mart (§:0) HCT Hem ¢b-pa reo ¢h-pa Mart JIUT 1763 obuy, XUM
< 5 §:0) MaT Tex aHr JIUT JIAT Hem UCT ¢us XUM n30 ¢b-pa OBX pyc Mat UcT
z 6 MaT o1o Tex Hem JIUT JIUT reo bus3 XUM OBX aHr b-pa pyc MaT
o% 7 XUM 30 bz aHr ¢-pa SKOH d-pa 061,
8
1 AHT Mar b-pa Pyc o6y, Pyc Dus Mar AHT Mar I'eo Pyc Xum 61o ncr Pyc
2 Pyc AHT Mar JIUT b-pa My3 Mar T'eo Mar Pyc OO0 JIur MaT XM Dusz ncr
3 JInt Hcr AHT MaT Mar Dus 1 Mys Pyc JIur T'eo ¢b-pa Xum o6y, Mar 61o AHT
4 b-pa Pyc pyc o6, pyc Mar T'eo Dus Tex AHr My3 Mar Pyc ncr Xum 61o
=t 5 Mar JInt JIUT buro JIUT ¢b-pa [ZEL] Mys OO0 b-pa AHr obuy, Nt Dus Mar Nt
& 6 Hcr b-pa ucr b-pa buo T'eo Pyc p/nut Mys Tex Mar Dus AHr JIut OBX Mar
© 7 K/pyc ¢b-pa ¢b-pa T'eo Mys3 Tex AHP Dus OBX Jlut ncr
1 pyc My3 aHr reo MaT UHO aHr HCT pyc Mar ¢b-pa 6uo Mar c/np reo pyc
2 My3 aHr MaT MaT reo Matr K/pyc JIUT MaT JIUT nHb pyc ¢b-pa reo c/np o6y
3 aHr MaT My3 pyc aHr JIUT HCT WH Hem b-pa pPyc b-pa 610 o6y p/pyc MaT
4 p/nur reo pyc aHr pyc Hcr UHO Mar OB} Hem Mar c/np pyc K/XUM o6y, p/nvt
. 5 MaT pyc reo b-pa K/pyc 130 obu aHr WH 610 JIUT aHr JIUT b-pa MaT ucr
§ 6 reo p/nur p/mur | Kk/pyc b-pa obu Matr 130 610 UH Hem JIUT aHr MaT K/XUM b-pa
§ 7 aHr JIUT obu ¢b-pa UCT 610 Mar c/np p/pyc b-pa aHr
8
1 MaT aHr ¢b-pa aHr ncr p/nut Mat pyc p/nut K/du3 pyc nHb Mart K/mat K/06wy c/np
2 aHr b-pa K/pyc | wct Mmar pyc reo 6uo JUT pyc aHr bus UHO K/obuy, K/mat K/mat
3 ¢b-pa OfHP aHr MaT pyc Mar pyc reo aHr MaT MaT (900 ncr UHO T b3
s 4 K/pyc MaT O/HP | Tex aHr ono aHr K/pyc K/du3 p/nant OBX mar reo JUT NHO ¢b-pa
= 5 OfHP | x/pyc MaT Tex p/nut aHr (90 Mar Mar OBX p/nvt ¢h-pa ¢du3 aHr ¢b-pa nHb
= 6 pyc Tex reo p/nut aHr b-pa aHr uct nct (9200 b-pa pyc K/mat
E 7 p/nnut Tex ucr obuw K/du3 reo ¢h-pa pyc aHr TexH
K/XUM K/XUM K/XUM K/du3 K/du3 acTp acTp acTp
K/mat K/mat 3KOH
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